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Question no 1 

Il est précisé au point M1 que les soumissionnaires doivent posséder un minimum de 10 années 
d’expérience dans le domaine de la sécurité. La formulation laisse entendre que ce sont les ressources 
proposées par les soumissionnaires qui doivent avoir 10 années d’expérience. L’Office accepterait-il un 
soumissionnaire (entreprise) comptant 7 années d’expérience qui propose des ressources ayant un 
minimum de 10 années d’expérience dans le domaine de la sécurité? 

Réponse à la question no 1 

Le soumissionnaire, c’est-à-dire la personne ou l’entité (ou s’il s’agit d’une coentreprise, les personnes 
ou les entités) qui présente une soumission, doit démontrer qu’il possède au minimum 10 années 
d’expérience dans le domaine de la sécurité. 

Un soumissionnaire (entreprise) comptant 7 années d’expérience qui proposerait des ressources ayant 
un minimum de 10 années d’expérience dans le domaine de la sécurité ne répondrait pas à l’exigence 
énoncée. 

Question no 2 

Au point M4 de la demande de soumissions : 
 
Recherchez-vous des soumissionnaires qui ont effectué au moins trois enquêtes ou qui ont mené trois 
enquêtes pour trois différentes organisations?  
 
Par exemple : 
 
Un soumissionnaire ayant mené trois enquêtes importantes pour un seul ministère gouvernemental est-
il admissible? 
 
Réponse à la question no 2 

Les soumissionnaires doivent démontrer qu’ils ont effectué des enquêtes administratives pour au moins 
trois ministères ou organismes gouvernementaux ou sociétés d’État.  

Par exemple : 

Trois enquêtes importantes pour un seul ministère démontreraient que le soumissionnaire a mené des 
enquêtes administratives pour un ministère du gouvernement. 

 


